

Rozpočtové opatření na kapitole Zastupitelstvo kraje - zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz pro Střední průmyslovou školu a Střední odborné učiliště Pelhřimov a Gymnázium, Střední odbornou školu a Vyšší odbornou školu Ledec nad Sázavou

pro: jednání rady kraje č. 10/2023 dne 28. 3. 2023
zpracoval: H. Dočekalová
předkládá: I. Šteklová

počet stran: 2
počet příloh: 0

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina a SPŠ a SOU Pelhřimov a Gymnázium, SOŠ a VOŠ Ledec nad Sázavou
Předmět: Zvýšení příspěvku na provoz pro Střední průmyslovou školu a Střední odborné učiliště Pelhřimov a Gymnázium, Střední odbornou školu a Vyšší odbornou školu Ledec nad Sázavou, jako příspěvek na účast na veletrhu Mladý tvorca v Nitře.
Realizace: Zvýšení příspěvku na provoz.
Důvod: Podpora partnerské spolupráce krajských škol v rámci zahraniční spolupráce.

Popis problému:

V roce 2006 schválilo zastupitelstvo Kraje Vysočina spolupráci s Nitranským samosprávným krajem. Odbor sekretariátu hejtmana (dále jen OSH) se dlouhodobě snaží o rozšíření partnerství na další úroveň a motivaci subjektů s potenciálem praktické spolupráce, rovněž i na příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina.

- Mladý tvorca, který se již tradičně koná na výstavišti Agrokomplex v Nitře, je veletrh vzdělávání, na kterém se prezentují střední odborné školy a odborná učiliště. Školy z Kraje Vysočina se této akce účastní již od roku 2010. Řada škol z Kraje Vysočina navázala partnerství se slovenskými školami a tento veletrh je příležitostí k vzájemnému setkání partnerů.
- Součástí veletrhu jsou také doprovodné soutěže, které vyhlašuje Ministerstvo hospodárstva SR a Ministerstvo pôdohospodárstva SR. V těchto soutěžích jsou pravidelně úspěšné i naše školy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na podporu, udržení a další rozvoj výše uvedené aktivity navrhuje OSH radě kraje schválit zvýšení příspěvku na provoz Střední průmyslové školy a Střednímu odbornému učilišti Pelhřimov o částku 18 000 Kč a Gymnázium, SOŠ a VOŠ Ledec nad Sázavou o částku 18 000 na výdaje spojené s organizací akce s partnerským regionem. Celkem se jedná o částku 36 000 Kč. OSH podporuje přeshraniční aktivity Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov a Gymnázia, SOŠ a VOŠ Ledec nad Sázavou směrem k partnerským regionům Kraje Vysočina. Finanční podpora aktivity ze strany OSH je možná ze schváleného rozpočtu, z kapitoly Zastupitelstvo kraje, § 6223 - Mezinárodní spolupráce (jinde nezařazená). Finanční prostředky jsou poskytovány jako příspěvek na provoz dle zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, v souvislosti s výkonem zřizovatelské funkce.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:
Odbor ekonomický nemá k rozpočtovému opatření připomínky.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
schvaluje**

zvýšení závazného ukazatele Příspěvek na provoz Střední průmyslové školy a Střednímu odbornému učilišti Pelhřimov, Pelhřimov, IČ: 144 50 470 o částku 18 000 Kč a Gymnázium, Střední odborné školy a Vyšší odborné školy Ledec nad Sázavou, Ledec nad Sázavou, IČ: 60126647 o částku 18 000 Kč na výdaje spojené s organizací akce s partnerským regionem Nitrianským samosprávným krajem.

odpovědnost: Odbor sekretariátu hejtmána, Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 4. 2023